



联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/C.5/36/33/Corr.1
19 November 1981
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第三十六届会议
第五委员会
议程项目100

1982—1983两年期方案概算

因经济及社会理事会1981年第一届和
第二届常会所作决定而引起的订正概算

秘书长的报告

更正

第2页，第4段，第二句：将“所涉的经费”改为“1982—1983两年期所涉的经费”。

第2页，第4段，倒数第二句：将“会议事务经费”改为“会议事务经费总额\$ 3,269,100。”。

第2页，第5段，第二句：将“1980—1981两年期”改为“1982—1983两年期”。

第3页，表1，第23款，第5项：将“40 300”改为“38 600”。

第5页，表1：增添下列一段作为最后一项：

款次	方案	经社理事会 决议和(或) 决定	有关文件	用途	1982	1983
					\$	\$
"28G	电子数据 处理和资 料系统司	第 1981/ 139 号决定	E/1981/ 25	被迫或非 自愿失踪 问题工作 组	1 700	—"

附件一，第 11 页，第 23.22 段，第三项：将“8 000”改为 9 000”。

附件一，第 12 页，第 23.29 段，第二句：将“当每一国家聘用一名 P-5，”
 改为“设想聘用一名 P-3，”。

附件一，第 13 页，第 23.32 段，最后一行：“（参看上文第 4 段）” 改为
 “（参看上文第 3 段）”。

— — — — —